



В центральном аппарате СК России будут изучены обстоятельства ДТП в Новосибирской области



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поручил и.о. руководителя СУ СК РФ по Новосибирской области В.Б. Зарипову представить доклад об обстоятельствах дорожно-транспортного происшествия, произошедшего сегодня в Кировском районе города Новосибирска.

В результате столкновения легкового автомобиля и машины «скорой помощи» пострадали шесть человек, трое из них медицинские работники. Они госпитализированы в тяжелом состоянии. По предварительным данным, виновником аварии является водитель легкового автомобиля. Медосвидетельствование выявило в его крови алкоголь.

В целях установления всех обстоятельств произошедшего руководством следственного управления СК РФ по Новосибирской области инициирован вопрос о передаче материалов по



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

факту ДТП из органов внутренних дел в производство следователей регионального СК России.

30 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1736252>